

Headline	TNB plans to expand area for installation of smart meter		
MediaTitle	China Press		
Date	18 Jun 2020	Language	Chinese
Circulation	127,822	Readership	383,466
Section	Central	Page No	C6
ArticleSize	188 cm <sup>2</sup>	Journalist	N/A
PR Value	RM 11,124		



(吉隆坡17日讯) 随著在马六甲安装了34万个智能电表后，国能策划将进一步扩大安装智能电表范围，包括预计在巴生河流域一带安装120万个智能电表。

国能总商业零售长梅格贾拉鲁丁梅格哈山说，在踏入2021年之时，该公司预计为国内900万个单位提供电源，届时将有更多用

## 國能擬擴大安裝智能電錶範圍

户将在智能电表中受惠。

他说，智能电表有许多优点，所使用的技术也能更有效的控制用电量。

他举例说，用户可掌握其用电量，当他们取得其电量讯息时，

用户也控制其电量的使用。

他说，截至目前，取得用户们最正面的回应是，即使是在有条件行动管制期间，用户也可直

接获得其一般的电费单，而不是预计的电费单。

他指出，用户可通过其电邮、手机应用程序MyTNB或是国能网站取得其正式的电费单。

“使用该手机应用程序，用户在缴付电费时更加方便、直接和正确，也可教导用户们监督本

身的用电量，教育用户节省用电。”

截至目前，全世界已安装了多达7亿个智能电表，包括欧洲和美国等，国能是于2014年至2016年期间，在Project Perintis计划下在马六甲和布城开始安装智能电表。